
Zásahy hliadok MsP v 19. týždni  

 

V týždni od 5. mája do 11. mája preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 5 206 

udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 783 udalostí, pričom 56 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

415. Okrem toho sme vykonali takmer 200 kontrolných bodov, predovšetkým na miestach, kde 

dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Mestskí policajti a policajtky riešili za narúšanie 

verejného poriadku 2 ľudí a v 2 prípadoch sa zaoberali priestupkami proti občianskemu 

spolunažívaniu. Vysporiadať sa museli aj s ľuďmi, ktorí znečisťovali verejné priestory či taxikármi, 

ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. Tých skontrolovali až 54-krát. 

Nechýbali porušenia, ktorých sa dopustili psíčkari počas venčenia svojich štvornohých miláčikov. 

K 1 zranenému človeku sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a v 1 prípade sme 

spolupracovali so Slobodou zvierat. 

Najviac priestupkov – 42 riešili mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici. 

 

Boli sme na streleckej súťaži 

Výcvik je to, čo môže niekedy rozhodovať o živote a smrti. Veľmi dúfame, že naše kolegyne a 

kolegovia nebudú musieť použiť v službe zbraň, ale ak k takej situácii dôjde, chceme, aby 

boli pripravení. Aj preto nás teší, že sme mali našich kolegov na streleckej súťaži, ktorú 

organizovala Mestská polícia Košice. 

O výsledkoch v jednotlivých streleckých disciplínach rozhodovali skúsení a renomovaní 

rozhodcovia. Súťaž je spojená s fyzickou záťažou a strelci si mohli vyskúšať aj intuitívnu streľbu 

na veľmi krátku vzdialenosť pri riešení služobného zákroku na 3D terče i pohyblivé terče. 

Prvenstvo v kategórii družstiev získalo družstvo z Pohotovostného policajného útvaru KR PZ v 

Košiciach, na druhom mieste skončilo družstvo z Ústavu na výkon väzby a Ústavu na výkon trestu 

odňatia slobody v Košiciach a na treťom mieste sa umiestnilo družstvo z Pohotovostnej 

motorizovanej jednotky KR PZ v Košiciach. 

Naši bratislavskí mestskí policajti a policajtky sa medzi družstvami z obecných a mestských 

polícií umiestnili na druhom mieste. Dávame verejný prísľub, že do budúceho roka zapracujeme 

na tom, aby sme sa posunuli ešte vyššie. 

 


